
Rozhodně ANO Spíše ANO Spíše NE Rozhodně NE

2. Jste spokojen/a se současným stavem vzhledu veřejných prostranství ve městě?

Rozhodně ANO Spíše ANO Spíše NE Rozhodně NE

3. Považujete vzhled veřejných prostranství za přínosný pro:
občany města

snížení migrace mladých lidí z města

umocnění regionálního významu města jako centra „Malé Hané“

rozvoj podnikatelských aktivit ve městě

budoucí investory 

další využití potenciálu města v oblasti cestovního ruchu

Rozhodně ANO Spíše ANO Spíše NE Rozhodně NE

5. Které další veřejné plochy by bylo potřeba v budoucnu obnovit?

Je potřeba vyhodnotit počet výskytu konkrétních lokalit.

6. Zajímáte se o dění ve městě?

Rozhodně ANO Spíše ANO Spíše NE Rozhodně NE

8. Jaký je Váš věk?

10-18 let 19-26 let 27-35 let 36-55 let

56-65 let 66-80 let 81 a více let

VÝSLEDKY ANKETY

4. Domníváte se, že revitalizace Palackého náměstí (včetně rekonstrukce autobusového 
nádraží) by mohla přinést nové možnosti pro zlepšení kvality života obyvatel města a 
celého jevíčského regionu?

1. Považujete vzhled veřejných prostranství za důležitou součást celkové atraktivity města?

7. Pokud jste v předchozí odpovědi uvedli Rozhodně ANO nebo Spíše ANO uveďte
 zdroje informací.

Počet odpovědí

Počet odpovědí

P
o

če
t

o
d

p
o

v
ě
d

í

Počet odpovědí

82

17

49

20

20

55

místní

zpravodaj

Počet odpovědí

úřední

deska
49 44

Počet odpovědí

Počet odpovědí
zasedání

zastupitelstva

3 37 48 17

97 8

70 31 2

48 44 11

28 20 1

8

6 8 13 29

www stránky

města
92


